

爱心草莓快乐成长记

每到秋天的时候 ,我就会想起既好看又好吃的草莓。一天 ,我对妈妈说 :妈妈 ,我们自己来种草莓好吗 ?妈妈看着我坚定的眼神 ,一口答应了。

草莓苗到了。我迫不及待地开始把苗移植到大盆里面去 ,然后把它摆放在阳台上阳光最充足的地方。过了一星期 ,我跑到阳台去看草莓 ,正想给它浇点水 ,可妈妈说这几天下雨空气很潮湿 ,我们可以少浇一点。我看到许多嫩绿的叶子 ,被一根根毛茸茸的茎撑得越来越高 ,锯齿状的叶子越来越茂密 ,心里别提有多高兴了。

一个月过去了 ,我突然发现草莓的根部长出了一个小白苞 ,白白的花瓣向外轻轻张开 ,露出鹅黄的花蕊。只见妈妈拿来一支小小的毛刷 ,在两盆花之间轻轻地来回刷着。妈妈告诉我 ,这是给花儿授粉。花儿好像被人挠痒痒一样 ,在阳光下咯咯地笑。

它们长得真快呀 ,叶片越长越多 ,越长越大 ,花苞也越来越多 ,有的花瓣已经掉落了 ,只剩下绿茸茸的小果实。看着两盆草莓快乐地成长 ,我好期待它们早点结出果实。我要把第一颗爱心草莓摘下来 ,亲手送给妈妈。

莲都区人民路小学204班 叶硕
指导老师 叶琛

松阳独山

今天 ,我要给大家介绍一座名山——独山。站在独山脚下抬头望 ,山很高 ,突兀森郁 ,给人画一般的美感。

一直往上走 ,就来到了独山的半山腰 ,往下一看 ,就像所有的东西都缩小了。再抬头望 ,蟾峰阁站在独山的山顶朝我们招手呢 !

如果你去独山之前下过一场雨 ,那么你在半山腰的时候 ,会被树上的雨点 打 过 ,也会看见几只小鸟在枝头唱着动听的歌。

到了山顶时 ,再往下望 ,车啦 ,人啦 ,树啦 ,就都变成拇指般大小了。走进蟾峰阁里 ,可以把整个松阳纳入眼底。

到了傍晚 ,人们都会结伴来到独山。松阳有一种说法 :到松阳不爬独山 ,就好像到了北京不登长城。欢迎大家来我们松阳爬独山 !

松阳县汇文小学501班 毛依菲
指导老师 杨妙青

大蒜生长日记

10月20日 星期三 阴
今天 ,我决定亲手种大蒜 ,看它的生长过程。

我精心挑选了一个大蒜 ,把它掰开 ,然后拿一个花盆 ,在里面放些泥土 ,把大蒜立着放进去 ,再加上剩下的泥土 ,因为泥土太少了 ,有些大蒜的头都露出来了 ,最后给它们浇上水 ,希望它们好好长大。

10月21日 星期四 多云
早晨 ,我去观察大蒜 ,可大蒜却消失得无影无踪。这让我很担心 ,但我也很期待它们的生长发芽。我给它们浇上水 ,忐忑不安地去上学。

10月22日 星期五 多云
放学回来时 ,发现大蒜早已从床上起来 发芽了。

芽是嫩绿的 ,有些是直的 ,惬意地享受着阳光 ;有些却是弯曲的 ,一副气喘吁吁的样子。难道是泥土太硬了 ?还是营养不够 ?我有些担心。

10月23日 星期六 阴
今天想来量身高。长得最高的有1.2厘米 ,我给它起了个响亮的名字叫 小飞 ;当然最矮的也有名字 ,叫 矮人 。小飞 出来的头是尖的 ,好像一把锋利的刀。矮人 却还是一副神秘的样子 ,难道它在玩捉迷藏吗 ?

10月24日 星期天 多云
今天我给它们带来 早餐 ,吃了后 ,我又给它们量身高。

我拿起尺子量 三厘米。哇 !一天长两厘米 ,那七天长 十四厘米 ?真是让人惊叹。

大蒜们有些是从旧的外衣换上新衣 ,好像过年似的 ;有些却还没换上新衣 ,可能更恋旧吧 !

青田县油竹实验小学401班 金嘉欣
指导老师 叶 肖

我的爸爸

我的爸爸温柔的时候像一只猫 ,严厉的时候像一只虎。

爸爸工作虽然很忙 ,但一有空 ,就会陪我 ,陪我玩各种各样的玩具 ,陪我学习 ,陪我弹琵琶。你看 !我又在和爸爸玩磁力珠啦。我把磁力珠分散放在床上的每一个角落 ,而爸爸用三颗磁力珠来吸 ,就像 贪吃蛇 一样。他一边吸磁铁一边说 :我一定要让它变成又细又长的蛇。这时候的爸爸是温柔的。

可是 ,在学习这方面 ,爸爸是很严厉的。你听 !怎么回事 ?跟你说了多少遍了 ,这个字还是读错。又错了 ,停顿到哪儿去了 ?被你吃了吗 ? 诗歌的节奏呢 !节奏呢 !节奏呢 ! 这是爸爸陪我晨读的场景 ,他严厉得像只大老虎 ,我害怕极了。

我爸爸虽然有两面 ,但我很爱他 ,他也爱我。
莲都区中山小学303班 朱古力

来自大自然的信

下午放学的时候 ,大街上人来人往 ,熙熙攘攘 ,刺耳的声音真让人烦躁不已。我和同学排队在人群中挤到了等候区 ,本来想放下书包先歇会儿的 ,可一片树叶偏偏落在我头上。我把它拿到手里 ,仔细观察 ,只见这片叶子的纹路清晰可见 ,好似秀丽的字迹。它的颜色呈黄色 ,带有一点棕 ,宛如陈年的牛皮纸。两者结合起来 ,不就是一封信吗 ?

我神秘地叫住好朋友 ,说 :你想得到它吗 ?
不就是片叶子吗 ?有什么可稀罕的呢 !朋友随口答应了一句。

不 ,这不是一片普通的叶子 ,这是一封来自大自然的信。我一本正经地解释道。

朋友仔细看了看 ,眼睛闪过一道光 ,激动地说 :哇 !真的 ,你是哪儿捡来的 ?

不是我捡的 ,只是它无意间寄错人了。
我倒是认为它只是随意找了个落脚点而已。你真是太幸运了 !

嗯 或许是吧 !我用手轻轻摸了摸树叶 ,我得好好把它收藏起来。

我回家后小心翼翼地吧叶子收好 ,可是 ,当我再次看见它时 ,它已经变成了碎片 ,把自己的记忆也变得模糊了。不过 ,来自大自然的信应该还有很多吧 !

上海世外教育附属丽水市实验学校406班 何慕
指导老师 叶婷

抢凳子

今天 ,班主任组织我们玩抢凳子游戏 ,规则是 :把七张凳子围成一圈 ,八位同学 站在凳子边上也围成一圈 ,老师放音乐 ,同学们就走动 ,老师按铃 ,同学们就坐下 ,谁没有坐到凳子上 ,谁就出局。

轮到我参与游戏时 ,音乐声一响起 ,我一边走着 ,一边弯着腰 ,身体保持半蹲状态 ,以便做出最快的反应。突然 ,叮 的一声 ,我立马坐在离我最近的凳子上 ,成功胜出一局。

第二局开始 ,我比上一局更加集中精力。可是随着 叮 的一声响起 ,我坐在两张凳子的中间 ,两边同学就把我挤下去了 ,我出局了。

比赛还在继续 ,到了决赛 ,场上只有一张凳子。只见场上两位同学像两头猎豹盯住自己的猎物一般。音乐响起 ,他们都紧紧地挨着凳子 ,一边动 ,一边随时准备抢坐。叮 ,两个人同时占了凳子 ,最终由占的面积大的一方获胜。

这时 ,我发现被淘汰的同学都很开心地欢呼着 ,顿时恍然大悟 :比赛的输赢不重要 ,重要的是参与的过程 ,我努力过了 ,我收获了快乐 ,就值得了 !

松阳县汇文小学501班 傅 昱
指导老师 杨妙青

快乐在哪里

快乐 ,你到底在哪里 ?看 !它居住在孩童的眼里。每当夏日炎炎的时候 ,快乐就从他们的眼里飞出来 ,冰淇淋在 闪闪发光 ,让人口水 飞流直下三千尺 。

快乐 ,你到底在哪里 ?瞧 !它躲藏在小船的桨里。每当划着小船的时候 ,快乐就从小船的桨里跳出来 ,小船划动水浪 ,清楚地展现在眼前 ,像一条上下奔腾着的巨龙。

快乐 ,你到底在哪里 ?瞅 !它安家 in 果实的香里。每当秋高气爽的时候 ,快乐就从它们的香里飘出来 ,像一股无形的风。

快乐 ,你到底在哪里
上海世外教育附属丽水市实验学校201班 李妹威
指导老师 叶莉莉

我的旅行

我一出生 ,就被弹开了。我很小 ,圆形 ,褐色 ,但很饱满。有一天我正晒着太阳 ,一个小男孩看见了我 ,他把我埋进了花盆。土里黑漆漆的 ,我找不到阳光 ,闻不到新鲜空气。我奋力地将根向下扎 ,身体努力往上钻 ,钻出土壤 ,去看外面的世界。

我终于破土而出了。现在的我已经和从前不一样了 ,换上了新装 :一身绿色头上还带了顶小帽子。我听见小男孩惊奇地喊 :发芽啦 ,发芽啦 !我终于享受到了阳光的温暖 ,雨露的滋润 ,我感受到了这世界的美好。小男孩给我浇水、施肥 ,在他的精心照料下圆圆的叶子变得细细尖尖的。

有一天 ,小男孩带了一群小伙伴 ,围在我的身边 ,正议论着什么。我瞅瞅自己 ,原来我开花了。小男孩摘下一朵仔细观察 ,和他的小伙伴说 :这花瓣很像蝴蝶的翅膀 ,下端有个勺型的花萼把花瓣托起 ,最有趣的是花萼的底部长有根弯曲的花茎 ,像极了一根细细的小尾巴。小伙伴听了小男孩的话 ,更仔细地端详起我来 ,我倒有点不好意思了呢。

几天过后 ,我发现我的花瓣开始向下掉 ,小男孩有点伤心 ,在我耳边跟我说 :再见 ,凤仙花。这时我才知道 ,原来我的名字叫凤仙花。

这一路 ,我见到了美丽的风景 ,开出了美丽的花朵 ,给小男孩带来了快乐 ,这已经值得了。

松阳县汇文小学501班 李炫熙
指导老师 杨妙青

蕾诺奶奶的南瓜房子

在蔬菜村庄里 ,如果你愿意细心培养蔬菜 ,它可能会长成你意想不到的样子 ,不过 ,出现这种现象的概率非常稀少。

蔬菜村庄里 ,每个人都有喜欢种的东西 ,例如蕾诺奶奶就喜欢种南瓜。

蕾诺奶奶对种南瓜很痴迷 ,她发现有一个南瓜的生长速度非常快 ,于是她每天给那个南瓜施肥 ,陪那个南瓜说话 ,有时她甚至会忘记吃饭、忘记睡觉

一天 ,蕾诺奶奶做了一个梦 ,梦见南瓜长成了超级大南瓜 ,蕾诺奶奶露出了幸福的笑容

第二天 ,蕾诺奶奶打开门 ,发现一个巨型南瓜堵在门前 ,蕾诺奶奶难以置信地揉眼睛 ,她种的南瓜真的变成了超级大南瓜了。蕾诺奶奶高兴极了 ,她将南瓜用小刀切下来分给村民们 ,人们纷纷称赞蕾诺奶奶种的南瓜非常好吃。

蕾诺奶奶想这个南瓜壳该怎么办呢 ?一个小女孩说 :把它做成一间南瓜房子吧 !蕾诺奶奶觉得这个主意棒极了。村民们都来到小树林里帮蕾诺奶奶装修南瓜房子 ,蕾诺奶奶还给南瓜房子装上了轮子 ,她想 :这样就可以带着她的南瓜房子去任何地方了。

经过村民们的努力 ,南瓜房子装修好了。这间房子很温馨 ,里面还散发着南瓜的香味 !令人恨不得咬上一口。蕾诺奶奶之所以能住上南瓜房子 ,是因为她种南瓜时的用心 ,就像我们做任何事情一样 ,只有用心了才能成功 !

松阳县汇文小学501班 黄睿童
指导老师 杨妙青

听听 秋的声音

听听 ,
秋的声音 ,
小溪弹着钢琴 ,
哗哗 ~
这是给鱼儿告别的乐曲。

听听 ,
秋的声音 ,
秋雨哼着小曲儿 ,
沙沙 ~
这是送菊花姑娘的见面礼。

听听 ,
秋的声音 ,
风儿吹着竹笛 ,
呼呼 ~
将彩色的落叶送给大地。

听听 ,
秋的声音 ,
小溪、风儿、秋雨 ,
欢聚在一起 ,
啊 ,一首秋天的交响曲 !

听听 ,
我们一起去听秋的声音。

莲都区中山小学 302班 邱晓航

